

《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第三百八十七篇

进入天国

我实在告诉你们：你们若不回转，变成小孩子的样式，断不得进天国。（太18:3）

请注意，在这里马太给出了两个进入神国度的前提条件：悔改信主和变成像小孩子的样式（神的国和天上的国是相同的）。

这意味着光是悔改信主并不能让你进入神的国度。这是耶稣说的。不幸的是，大多数基督徒对神的国度都缺乏认识，即使它在新约圣经中被提到过120次以上。耶稣在最初宣教时说：*这天国的福音要传遍天下，对万民作见证，然后末期才来到*（太24:14）。

除了天国的福音之外没有其它的福音了。**如果你传的福音没有天国的话，就没有给初信主的人出路。**他会干涸，枯萎最后死亡。刚重生之人是被指定在神的国居住而不是在其它任何地方。这就是为什么他从神里重生时必须进入神的国度（约3:5）。什么是神的国度？就是神在我们生命中有至高的权柄。这是支撑我们属灵生命的源头。*这是公义，和平，并圣灵里的喜乐。*

变成像小孩子样式是什么意思呢？让我们关注小孩子的主要特点那就是**完全依赖**父母。要进入神的国，我们必须绝对依赖神。这意味着不再做我们想要做的，不再想要得到我们希望得到的。而是做这位王要我们做的和想要得到王为我们所预备的。即为主丧掉生命的，必得着生命（太16:25）。这是神的国度的生活方式。这里没有可以与王发生分歧，怀疑或争论的余地。

人在乐园里的生活是这样的。他按照神的规则过日子。这是快乐的生活方式 - 是没有流汗，没有荆棘和蒺藜的生活 - 直到人对神宣布他的独立性，直到他认为他比神知道的更多。人就失去了乐园，因为他想独立。

但是感谢神，耶稣来是要建立一个新的乐园；它是神的国度。它比第一个更好，因为在第一个乐园里神与人同在。但在新的乐园里，神是住在人心里。耶稣在十字架上为我们获取这样的权利，现在他要我们生活在其中。这是每个初信主的人的新家庭。我们进入这个家的代价是要付出一切。耶稣献上祂的所有的一切为我们得到它，我们付出一切才能进入它。这就是为什么进去的路是窄的。这是让我们悔改的路，就像小孩子一样。

这使我想起了一位我在几年前遇见的医生。当他被问到如何看待我们要变得像小孩子样式时，他说：“让我变得像小孩子比我成为一名医生更难。”为什么会这样？这是因为困难之处在于想成为像小孩子一样是违背人的本性的。人的本性使这个人成为一名医生，因为人的本性想成为成功的人。它努力希望得到认可，得到荣誉和尊重。人的本性是以他拥有的资源，智力和能力为傲。他使出浑身解数为了达到某种地位。耶稣以婚宴作了一个比喻：*你被人请去赴婚姻的筵席，不要坐在首位上.....*（路14:08）。

耶稣的意思是人的本性是寻求高地位和荣誉。当我们参加宴席时，我们想与我们相同层次的人坐在一起，被相同成就，教育和地位的人认可。这令我们感到欣慰。如果主人几次提到我们的名字那就更好了。但是，当有人在我们前面，我们是最后垫底的就会让我们失望了。整个晚上的心情都没了。这就是人的本性！这是很属地的。但**耶稣来使我们脱离本性**（脱离我们的动物本性），让我们进入属天的性情。耶稣说这不应该是我们去参加婚礼的态度。这不是我们应该去

任何地方的态度 - 寻求别人的赞赏和高地位。祂要我们重生，从上面而生，从圣灵而生，且住在圣灵里。这包括越来越依赖于神就像小孩子依赖于他们的父母。耶稣告诉我们，寻求己的荣誉会毁灭我们的信心（约5:44）。接着耶稣希望我们去参加婚礼和其它地方应该持有的态度：

你被请的时候，就去坐在末位上，好叫那请你的人来对你说：“朋友，请上座。”那时，你在同席的人面前就有光彩了（路14:10）。

不要自我提升，不要自己去坐高位。**让耶稣提升你，且在你的生命的各个阶段让祂带你入座**使祂得到所有的荣耀。如果你把所有的荣耀归给神，祂会把荣耀加给你（约17:10）。当妇人把膏油倒在耶稣身上时油也流到了她身上（路7:37-38）。

你的生活将是枯燥的，没有荣耀和恩膏，无论你的圣经知识多么渊博和你祷告了多少，直到你变得像小孩子，完全依赖于神，神的国度才会离你更近。

耶稣也必须对祂的人的本性说“不”。祂从神那里得到神性，从祂的母亲那里得到祂的人性。祂选择过神性的生活并使自己完全依赖于祂的天父，祂说：*我凭着自己不能做什么.....我不求自己的意思，只求那差我来者的意思*（约5:30）。这是神希望你采取同样的态度。

魔鬼试探拥有人性的耶稣，把祂带到了一座高山上把世上所有的王国给祂来换取对自己的崇拜。是的，*耶稣也曾受过试探，与我们一样*。魔鬼激发耶稣的人性想要成为某人，和做大事。如果耶稣掌控每一个村庄，城市和国家是多么伟大啊！但耶稣拒绝了这一提议。祂拒绝接受人的意愿，因为人的本性使我们被撒旦所控制。

相反，耶稣用仆人的毛巾为祂的门徒洗脚。从那里祂走上十字架，从那里祂复活了，从那里祂坐上了天上的宝座，粉碎了魔鬼，给我们一个新的乐园。这都是出于属天的。神要我们住在属灵里。哈利路亚！拒绝人的本性，神将在你身上动工。活在卑微的底层，事情就好棒了。当你扎根于谦卑，你的属灵的枝干将会向上生长。

成为医生或做任何职业都没有错。我们需要医生。但要确保你不会为你的荣耀而作医生，乃是为神的荣耀。不要试图作一名戴着一顶冠冕的医生。宁愿成为一个穿上谦卑围裙的医生。作一个王国的医生。当我们怀着这种心态，我们就表现了基督的慈悲和仁爱。

这一点在好撒玛利亚人的比喻中得到了彰显。文士和利未人是识字的，他们以人的本性行事 - 当他们看到一名男子躺在沟里他们绕道而行。因为他们没有变成小孩子，他们与人的需要脱节，也忘了神是眷顾人的需求的。他们有自己的计划。他们知道如何主持会堂的敬拜，但他们拒绝穿上围裙。他们不知道如何去服侍人。

总之，对于初信主的人来说只有在神的国度里才能生存和被神使用。他必须变得像一个小孩子。在属地的必须被属灵掌控。从神里重生是神的工作，但变得像小孩子一样是你的！因为它是你的工作，你不需要有祭坛才能做。你需要做的是从顺服神开始，一步步地行走。这将让你逐渐变得像一个小孩子。这将让你进入神的国。这可以让你被圣灵充满（使 5:32）。欢迎的地毯已为你展开，今天就开始你的旅程吧。

美国地址：PO Box 299 Kokomo, IN 46903 USA

网站：www.schultze.org